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Nella seduta del Consiglio Comunale delle Ragazze e dei Ragazzi di Castello 

d’Argile e Mascarino del 14/02/2022, dopo l’appello e il conteggio dei presenti, 

ritenuta valida la seduta, sono stati discussi i seguenti punti all’ordine del giorno: 

 

1. Presentazione dei nuovi membri del Consiglio Comunale dei Ragazzi e delle 

Ragazze tramite giochi di conoscenza. 

2. Elezione del sindaco del Consiglio Comunale dei Ragazzi e delle Ragazze di 

Castello d’Argile, vinta dal Consigliere Riccardo Soravia. 

3. Elezione del vice-sindaco del Consiglio Comunale dei Ragazzi e delle Ragazze 

di Castello d’Argile, vinta dalla Consigliera Sharon Filip. 

4. Elezione del Segretario del Consiglio Comunale dei Ragazzi e delle Ragazze 

di Castello d’Argile, vinta dalla Consigliera Alice Ishmaku. 

5. Elezione del vice segretario, vinta dai Consiglieri Emily Charles e Alessandro 

Soravia Gnocco 

6. Insieme si è parlato del mercatino di autofinanziamento, svoltosi a dicembre, 

dal quale si ricavarono 253€. A tal proposito si è deciso di donare una parte del 

ricavato (150€) a RENAMAT (Red Nacional de Mujeres en Defensa de la 

Madre Tierra), un’associazione che si occupa di difendere la Foresta 

Amazzonica. I soldi restanti saranno invece utilizzati per finanziare le attività 

del CCRR. 

7. Proposta di due laboratori: Lego e Saponi. I Consiglieri dovranno decidere a 

quale dei due partecipare. 

8. Incontro con il sindaco, il vice sindaco e  assessore Tiziana Raisa  e l’ex 

sindaco e assessore Michele Giovannini. In particolare il sindaco Alessandro 

Erriquez ha ufficialmente nominato Riccardo Soravia sindaco del CCRR e 

successivamente ha dichiarato di aver deciso, insieme ai suoi collaboratori, di 

donare al CCRR di Castello d’Argile 2000€ da usare per progetti e iniziative 

entro il 31/12/2022. Durante questo solenne momento erano presenti anche 

numerosi genitori e i referenti scolastici. 

 

Gli educatori 


